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рганізацію й координацію ро-
боти з підготовки й проведення 
заходу забезпечили Держвет-

фіто служба України, ДНДКІ ветпрепа-
ратів та кормових добавок, головне 
управління ветмедицини в Харківській 
області.

У роботі семінару-практикуму взяли 
участь 65  керівників відділів контролю, 
завідувачів лабораторій, контролерів, 
технологів 35 підприємств ветмедицини.

Учасники заслухали такі доповіді: 
«Ветеринарні лікарські засоби – минуле, 
сучасне, майбутнє. Впровадження на-
лежної виробничої практики (GMP), 
нормативне її забезпечення», «Система 
управління якістю як пріоритетний 
фактор удосконалення управління під-
приємством, забезпечення виробни-
цтва якісних ветпрепаратів, кормів та 
кормових добавок. Роль відомчих лабо-
раторій підприємств і контролерів у мі-
німізації ризиків та усуненні невідпо-
відностей при здійсненні контролю, 
впровадженні елементів належної ви-
робничої практики», «Науковий супро-
від розробки стандартів, методів контр-
олю якості ветпрепаратів та кормових 
добавок. Критерії оцінки якості конт-
ролю ветеринарних препаратів, перевір-
ка точності результатів лабораторних 
випробувань», «Орга нізація контролю 

та критерії оцінки якості й безпечності 
кормової сировини, кормових добавок, 
преміксів. Оцінка ризиків та допусти-
мих відхилень. Система моніторингу 
якості кормів, кормових добавок і пре-
міксів як складова функціонування 
системи ХАССП», «Організація і прове-
дення контролю ветпрепаратів та кор-
мових добавок за мікробіологічними 
показниками. Від стеження та усунення 
факторів, які заважають при проведен-
ні мікробіологічних досліджень», «Оцін-
ка нешкідливості продукції на рівні 

компетентності відомчих лабораторій» 
тощо.

В обговоренні тематики семінару-
практикуму взяли участь заступники ди-
ректора ДНДКІ ветпрепаратів та кор-
мових добавок докт. вет. наук В.О.  Ве -
личко, канд. вет. наук В.П. Музика, докт. 
біол. наук Ю.М.  Косенко, завідувачі ла-
бораторій кандидати сільгосп. наук 
Т.Р.  Ле вицький і І.М.  Кушнір, головний 
науковий співробітник, докт. біол. наук 
О.Г.  Ма лик, завідувач сектору канд. вет. 
наук У.І.  Тесарівська. Виступ начальника 
головного управління ветеринарної ме-
дицини в Харківській області В.О. Олій -
  ника був присвячений організації вете-
ринарного забезпечення області.

Директори й керівники служб якості 
ТзОВ «Ветсинтез» (О.В.  Азімов, О.А.  Го-
лодна), ТзОВ «Продукт» (О.І.  Каменєв, 
С.В.  Голуб), АТ «Біофарм» (О.М.  Боровко, 
А.А.  Ярошенко), Харківської біофабри-
ки (Н.В.  Тоцька, В.І.  Калашнік) провели 
публічну презентацію діяльності під-
приємств з обміном досвідом роботи, 
організували виставку продукції. Усім 
учасникам було вручено набори мето-
дичних і практичних рекомендацій, роз-
роблених за темою семінару-практикуму. 

За підсумками роботи учасники Все-
українського семінару-практикуму при-
йняли відповідну резолюцію. 

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ СЕМІНАР-ПРАКТИКУМ

Учасники семінару-практикуму

17–18 квітня 2013  р. у Харкові на базі підприємств вет медицини ТзОВ 
«Ветсинтез», ТзОВ «Продукт», АТ «Біо фарм», Харківської державної біо-
фабрики, ТзОВ «Зоо  ветеринарний центр», які випускають ветеринарні 
пре парати й кормові добавки, відбувся Всеукраїнський семінар-практикум 
«Законодавчі вимоги та відпові даль ність підприємств за організацію 
контролю за якістю ветпрепаратів, кормових добавок та преміксів протягом 
усього технологічного циклу виробництва».
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